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משפט  הסינוסים   
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1. בטרפז  שווה  שוקיים  הבסיס  הגדול  10 ס"מ,  הזווית  
 שלידו  600,  והאלכסון  9 ס"מ.  מהו  אורך  הבסיס  הקטן ?
· מסלול  הפתרון:  נחשב  את:  זווית   DBC (1() ,  
זווית  DBA,  זווית  ADB,  אורך  בסיס  AB.
· במשולש  BDC  נתונים  שתי  צלעות  והזווית  מול  הצלע  הקטנה / הגדולה.  אלה  נתונים  המתאימים / לא  מתאימים  למשפט  חפיפה.  לכן  יתכן / לא  יתכן  שני  פתרונות.
לפי  (DBC:  
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יש  שני  פתרונות  ל (1:    (1 = _____  או   (1 = _____.
· לפי  (1 = ____.  CD || AB.  (  
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  (סכום  הזוויות  החד  צדדיות  בין  מקבילים  שווה  ל ____) ( 
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בטרפז  שווה  שוקיים  זוויות  הבסיס  שוות  זו  לזו ( 
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סכום  הזוויות  במשולש  ADB = _____ (  
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במשולש  ADB :  
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· לפי  (1 = ____.  CD || AB.  (  
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  (סכום  הזוויות  החד  צדדיות  בין  מקבילים  שווה  ל ____) ( 
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ההמשך – כמו  במקרה  הקודם.
· כאשר  מסתמכים  על  חוקים   הקשורים  במשולש (משפט  הסינוסים  למשל),  יש  לציין  את  שם  המשולש.
· נעזרנו  במשפט  הסינוסים  כאשר  הנתונים  תאמו  את  משפטי  החפיפה  ז.צ.ז.  או צ.צ.ז.
· תשובות:  1. 2.54  ס"מ,  7.45 ס"מ.
עבודה  נעימה
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